
ESTATE
VOGLIA DI FARE.

Chiedi al box Informazioni.

Vedi condizioni in ultima pagina.

Pagamenti Rateali 

TASSO ZERO
FINO A 12 MESI
per acquisti superiori a 200€

Tan e Taeg 0%

Offerte valide dal 30 luglio al 16 agosto

Bricolage    Decorazione casa    Arredo bagno    Giardino

LE PIÙ CALDE OFFERTE PER I GRANDI LAVORI.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionali.

70/80 cm
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10 lt

colorabile al tintometro

Idropittura “T2020”
Max Meyer
• colore bianco - Ref. 200092

sconto 25,25%

anziché € 40,00
€29,90l

Sanitari “Tesi” in ceramica
Bidet + WC con sedile
• colore bianco “Ideal Standard”
• (rubinetteria esclusa)
• articoli non vendibili 
separatamente
Ref. 200008

€119,00 l

Porta battente “Marina”
• colore noce • (maniglia esclusa)
Ref. 100801/02/03/04

€99,00l
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Idropittura traspirante
con antimuffa
• colore bianco - Ref. 210092 

€19,90 lsconto 33,44%

anziché € 29,90

Idropittura lavabile antigoccia
• colore bianco - Ref. 210093 

€29,90 lsconto 25,06%

anziché € 39,90

Idropittura “Mano Unica”
• colore bianco • pronta all’uso
Ref. 210097 

€39,90 l
Idropittura traspirante
• colore bianco
Ref. 210098 

€29,90 l

Idropittura traspirante
colorata “Style”
• colori assortiti • per interni 
• ecocompatibile • alta copertura 
Ref. 210080/81/82 e dalla 212123 alla 212142

€9,90 l
Idropittura traspirante
colorata “Style”
• colori assortiti • per interni 
• ecocompatibile • alta copertura
Ref. 210083/84/85/86/87 e dalla 212100 alla 212114

€14,90 l

Impregnante insetticida
Xyladecor
• colori: douglas, incolore, mogano e larice
• pronta all’uso
Ref. 320051/52/53/54 

€30,90 lsconto 17,60%

anziché € 37,50

14 lt 14 lt

supercoprente

2 lt

4 lt

Idropittura colorata lavabile
“Casa Colore” Luxens
• pronta all’uso • molto coprente
• colori assortiti 
Ref. dalla 200049 alla 200063

€29,90 l

5 lt

2,5 lt
14 lt 14 lt

EURO
29,90 sconto 25,06%

anziché € 39,90

Idropittura supertraspirante
“Fresh” Max Meyer
• colore bianco • per bagni e cucine
Ref. 211002

10 lt
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Smalto all’acqua Ecolabel
Bricocenter
• colori vari • lucidi o satinati

750 ml
Ref. 331316/20/22

anziché € 12,90 - sconto 23,25% €9,90

2,5 lt
Ref. 330230/31/32/51/52/301453/331332/31

anziché € 35,50 - sconto 15,77% €29,90

Sistema di verniciatura
a bassa pressione
• motore 500W • pressione 0,13 bar 
• 4 metri di tubo - Ref. 760239

€99,00 lsconto 23,25%

anziché € 129,00

2,5 lt

750 ml

Smalto per esterni Bricocenter
• colori vari • lucidi o satinati

750 ml
Ref. 300920/29/22/21/28/27/23/24/26/25/31/30

anziché € 10,20 - sconto 2,90% €9,90

2,5 lt
Ref. 300935/36/37/38/39/301452/53

anziché € 29,90 - sconto 20,06% €23,90

2,5 lt

750 ml

ideale per pitture murali

118 cm

55 cm
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Trabattello in alluminio
• altezza lavoro 330 cm • portata 150 kg 
• peso 12 kg • trasformabile in scala
• utilizzabile in 6 posizioni • completamente
smontabile • con ruote in PVC - Ref. 221009

€139,00lsconto 26,84%

anziché € 190,00

Kit 12 pezzi per pitturare
• composto da: secchio, rullo, pennello, telo,
nastro di carta, spatola, carta abrasiva, 
rete in plastica, stucco, tuta, guanti e spugna
Ref. 100137 

€9,90 l
Kit tasselli Fischer
Ref. 130026 

€12,90 l

EURO
39,90 sconto 20,04%

anziché € 49,90

Scaffale 5 ripiani 
• in metallo zincato • rinforzato - Ref. 520156 

* Carico uniformemente distribuito.

100 cm

40 cm

1
8
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m
ad incastro

grande capacità di carico

portata
ripiano*

140 Kg

Kit per stuccare
• composto da: ciotola, spatola,
guanti vinile, rotolo abrasivo
e stucco in pasta 250 ml 
Ref. 100138 

€4,90 lsconto 10,90%

anziché € 5,50

Scala telescopica
• in acciaio e alluminio • H4,5 mt
Ref. 220007 

€79,00 lsconto 27,85%

anziché € 109,50
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cristallo trasparente 5 mm

reversibile

Box doccia “Mercurio”
• telaio in alluminio lucido • maniglie cromate 
• cristallo trasparente 5 mm 
• mis. estensibile 70/80-80/90 cm 
Ref. 240168

€169,00lsconto 19,52%

anziché € 210,00

Composizione bagno “Brava” 
• base 3 ante + 3 cassetti • laccata bianco
lucido • lavabo integrale ceramico 105 cm
• specchiera con illuminazione alogena
• pensile • mensole a giorno in vetro
Ref. 500695

€329,00lsconto 28,47%

anziché € 460,00

lavabo ceramico

decoro con incisione

illuminazione alogena

105 cm

33,5/50 cm
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Serie sanitari in kit
“Michela/Euromia”  
• in ceramica bianca 
• pronti per l’installazione

Colonna
Ref. 210071

anziché € 26,50 
sconto 15,84% €22,30

Vaso WC 
• con sedile in plastica
Ref. 200111

anziché € 66,50 
sconto 24,96% €49,90

Lavabo
Ref. 210070

anziché € 73,00 
sconto 17,94% €59,90

Bidet
Ref. 220065

anziché € 84,50 
sconto 20,82% €66,90

Serie miscelatori “Balaton”
• in ottone cromato 

Doccia incasso - Ref. 100029

anziché € 35,00 - sconto 24,28% €26,50

Doccia esterno - Ref. 100024

anziché € 40,00 - sconto 26,25% €29,50

Lavabo 
Ref. 100022 €29,50

Bidet - Ref. 100028

anziché € 31,50 - sconto 6,34% €29,50

Vasca 
• con doccetta e flessibile
Ref. 100026

anziché € 50,00 - sconto 21% €39,50

EURO
369,00 sconto 32,90%

anziché € 550,00

Cabina doccia
idromassaggio “Pireo”
• erogatore fisso anticalcare
(1 funzione) • erogatore flessibile
anticalcare (3 funzioni) • 6 getti
idromassaggio dorsali orientabili
e anticalcare • miscelatore meccanico
• deviatore funzioni • pannello di
controllo • luce interna (spot) con
selettore digitale • radio con
altoparlante con selettore digitale
• aspiratore • 3 ripiani portaoggetti
• specchio • piedini regolabili • porte
scorrevoli con chiusura magnetica
• profili laccati bianchi • piatto
antiscivolo metacrilato rinforzato con
vetroresina • (flessibili di collegamento
idraulico non inclusi) - Ref. 240520

90 cm

90 cm
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cristallo trasparente 4 mm

6 getti idromassaggio

miscelatori e accessori compresi

con leva  
doppia posizione 

per risparmio idrico
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pellet abete 100% certificato Dinplus

Radiatore termobagno “Dibad” 
• in acciaio H119,8xL50,5 cm • interasse
45,5 cm • colore bianco • resa termica 520W
• supporti inclusi • verniciato con polveri
epossidiche nel rispetto delll’ambiente
• garanzia 2 anni sulla verniciatura e 5 anni
sulla tenuta idraulica - Ref. 910013 

€49,90 lsconto 44,55%

anziché € 90,00

Mobile lavatoio
• in nobilitato bianco opaco • 2 ante 60x50 cm
• piano lavaggio in abs ribaltabile e rimovibile
• pianetto portaoggetti laterale • piedi regolabili
Ref. 510113

€89,00 lsconto 28,80%

anziché € 125,00

Scaldabagno elettrico
verticale Superlux
• 1200W • lampada spia termostato
• pressione max 8 bar - Ref. 310007

€74,90 l

vasca antiacido in resina

80 lt

EURO
990,25 sconto 15%

anziché € 1.165,00

Stufa a pellet “Trieste”
+ 14 sacchi pellet abete
• potenza 7,12 Kw • superficie riscaldata
60 mq circa • colore rosso • focolare inox
• rivestimento acciaio • Ø fumi 8 cm
• capacità serbatoio 13 kg • autonomia
max 18 ore • peso 80 kg • telecomando
programmatore - Ref. 920877 

Proiettore alogeno
• 250W • 3 possibili fissaggi: con gancio, con
picchetto, con supporto per tavolo - Ref. 950651 

€14,90 l

Multipresa
• 4 posti • 10/16A Schuko • spina 16A • 2P+T
• con cavo e interruttore - Ref. 110040

€6,00 l

Multipresa
• 4 posti • 10/16A • spina 16A • 2P+T
• con cavo - Ref. 110174

€4,50 l
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Martello demolitore Dexter
• attacco SDS • potenza colpo 3,5 joule
• velocità a vuoto 730giri/min • 3 funzioni:
trapano, tassellatore, demolitore • impugnatura
soft grip con sistema anti-vibrazione
• in valigetta con 5 accessori • mandrino
trapano con attacco SDS - Ref. 760266

€59,90 lsconto 14,30%

anziché € 69,90

Trapano elettrico
Black&Decker
• mandrino autoserrante 13 mm
• velocità variabile 0-3100 giri/min
• reversibile • in valigetta 
Ref. 700384 

€49,90 lsconto 23,11%

anziché € 64,90

Trapano a colonna Rokwell
• mandrino 13 mm • garanzia 3 anni
Ref. 700368 

€49,90 lsconto 18,19%

anziché € 61,00

Banco sega “ETS1526”
Ryobi 
• velocità di rotazione: 4500 giri/min
• profondità di taglio a 90°: 80 mm
• profondità di taglio a 45° 55 mm
• inclinazione della lama: 0-45°,
Ø lama: 254 mm 
• alesaggio della lama: 30 mm
• piano di lavoro con
prolunga: 84,8x73 cm 
Ref. 760933 

€159,00lsconto 22,10%

anziché € 204,00

Bidone aspira solidi e liquidi
“VCX 24-1200 ABS” Michelin
• 24 litri • fusto in ABS • con ruote 
• completo di tubo 1,4 mt, raccordi, 2 tubi
prolunga Ø35 mm, spazzola mista 
Ref. 760261

€49,90 lsconto 16,83%

anziché € 60,00

1500W

350W

impugnatura anti vibrazione

600W

in valigetta

1500W

accessori inclusi

1200W

EURO
29,90 sconto 25,06%

anziché € 39,90

Trapano avvitatore 18V
• con set di utensili manuali • in valigetta
Ref. 700257

Compressore 50 litri 
+ kit 5 accessori
• motore lubrificato a bagno d’olio • 2 Hp • pressione 8 bar
Ref. 760338 

€139,00l

Idropulitrice “K 2.59 MD PLUS”
Kärcher
• pressione max 110 bar • portata idrica
400 l/h • accessori in dotazione: pistola con
ugello detergente e pulsante di sicurezza, tubo
alta pressione da 5 mt, lancia alta pressione,
ugello rotante, spazzola fissa - Ref. 760324

€119,00lsconto 14,38%

anziché € 139,00

1500W
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Tagliapiastrelle elettrico
“NPE 180”
• raffreddamento ad acqua della lama
• disco diamantato Ø180 mm • piano
inclinabile per tagli obliqui - Ref. 930005

€39,90 l sconto 30%

anziché € 57,00

Scarpa antinfortunistica
• puntale e lamina in acciaio • colore blu
e grigo • misure dalla 39 alla 45
Ref. 701351 

€24,90 l

Kit da lavoro
• composto da: tuta in TNT, guanti
in NBR, occhiali panoramici antiurto
e mascherina - Ref. 710011

€5,90 lsconto 25,31%

anziché € 7,90

Parquet flottante in rovere
• mis.: 10,5x195x1090 mm 
• MQ 1,70 - Ref. 710041

anziché € 42,33 - sconto 20,08% €33,83

€19,90 al mql

Tavole giuntate in abete
• mis.; 120x60 cm • spessore 1,8 cm
Ref. 126081/82/83

€9,90 lsconto 28,77%

anziché € 13,90

6 listoni in abete
• mis.: 20x150x2000 cm • 1,8 mq
• seconda scelta - Ref. 730029 

€14,22 lsconto 25,15%

anziché € 19,00

600W

Porta a soffietto
• colore bianco - Ref. 110001

€29,90 lsconto 25,25%

anziché € 40,00

84 cm

2
1
5
 c

m

Vetrocemento ondulato
• trasparente • mis.: L19xP8xH19 cm
(telaio escluso) - Ref. 510003

€2,49 cad.lsconto 14,13%

anziché € 2,90

EURO

CAD.

9,90 sconto 28,77%

anziché € 13,90

Placchetta da muro
rettangolare “Calcare”
• per uso interno ed esterno • colore ocra
• conf. +/– 0,5 mq - Ref. 430021



SCONTI FINO AL 50%
SU TUTTI I MOBILI DA GIARDINO.
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PIEMONTE
Asti - c/o C.C. “Il Borgo”
Tel. 0141/47.76.08
Beinasco (TO) c/o C.C. “Le Fornaci”
Tel. 011/39.89.559
Castelletto  Ticino (NO)
Tel. 0331/92.32.13
Cuneo c/o C.C. “Cuneo”
Tel. 0171/34.82.35
Settimo Torinese (TO)  
c/o C.C. “Panorama” Tel. 011/22.38.830
Venaria (TO) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 011/45.51.022

LOMBARDIA 
Brembate (BG) Tel. 035/41.94.074
Cinisello Balsamo (MI)
Tel. 02/61.70.341
Garbagnate (MI) 
Tel. 02/99.02.59.77
Lodi - Tel. 0371/69.91.02
Mantova c/o C.C. “La Favorita”
Tel. 0376/24.89.57/8
Mazzano (BS) c/o C.C. “Mazzano”
Tel. 030/21.20.704-07
Merate (LC) c/o C.C. “Merate”
Tel. 039/99.01.242

Milano
• Piazzale Bande Nere

Tel. 02/40.09.02.51
• Via Farini, 79 c/o UPIM

Tel. 02/66.85.548
• Viale Corsica - Tel. 02/71.04.04.01
Olgiate (VA) - Tel. 0331/67.06.31
Rescaldina (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 0331/57.68.33 
Roncadelle (BS) 
c/o C.C. “Le Rondinelle”
Tel. 030/25.83.975-8
Vertemate (CO) - Tel. 031/90.07.20
Vimodrone (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 02/26.50.990

VENETO
Bussolengo (VR) 
c/o C.C. “Bussolengo”
Tel. 045/67.67.106
Legnago (VR) - c/o C.C. “Galassia”
Tel. 0442/60.39.31
Mestre - Tel. 041/50.28.078
Padova c/o C.C. “Giotto”
Tel. 049/77.30.01
Vicenza
• Via Gino Soldà, 60 - c/o C.C.
“Auchan” - Tel. 0444/56.67.20
• Via Scolari, 3P c/o C.C. “Palladio”
Tel. 0444/91.00.19

LIGURIA
La Spezia - Tel. 0187/50.75.81

EMILIA ROMAGNA
Bologna - c/o C.C. “Dima Levante”
Tel. 051/54.29.75
Castenaso (BO) - Tel. 051/78.17.30

Ferrara - Tel. 0532/94.133
Parma c/o C.C. “Euro Torri”
Tel. 0521/77.66.09
Reggio Emilia c/o C.C. “L’Ariosto”
Tel. 0522/51.19.76

TOSCANA 
Lucca - Tel. 0583/31.10.74 
Firenze c/o UPIM - Tel. 055/71.31.966

MARCHE
Falconara (AN)
Tel. 071/91.07.02-865 
Fano (PU) - Tel. 0721/85.58.06-7
Ascoli Piceno (AP) 
c/o C.C. “Al Battente”
Tel. 0736/43.053

ABRUZZO
L’Aquila c/o C.C. “Aquilone”
Tel. 0862/31.90.85

LAZIO
Roma
• Via Collatina,148 

Tel. 06/21.55.145 - 21.83.690 
• Via Prati Fiscali, 69 c/o UPIM

Tel. 06/88.61.262
• Via Niccodemi, 99 

c/o C. C. “Bufalotta”
Tel. 06/87.24.80.31

• Via Prenestina, 890
Tel. 06/22.80.850

• EUR - Viale Oceano Atlantico, 271 
Tel. 06/59.23.181

CAMPANIA
Marcianise (CE)
c/o C.C. “Campania”
Tel. 0823/69.60.94

Mugnano di Napoli 
c/o C. C. “Mugnano”
Tel. 081/57.12.653

Salerno - Tel. 089/33.16.88

Mercogliano (AV)
Via Nazionale Torrette, 184
Tel. 0825/68.28.10

PUGLIA 
Surbo (LE)
c/o Parco Comm.le “Mongolfiera”
fianco Decathlon - Tel. 0832/36.59.91

Cavallino (LE)
c/o Parco Comm.le “Carrefour”
Tel. 0832/61.46.54

Molfetta (BA) - Tel. 080/33.75.653

Taranto c/o C.C. “Auchan”
Tel. 099/77.97.548

UMBRIA
Perugia - Tel. 075/50.56.745

SICILIA
Ognina (CT) - fianco “Cityper”

Tel. 095/40.34.036

Misterbianco (CT)
Tel. 095/47.66.88

Palermo - Tel. 091/75.10.757

Ragusa - c/o C.C. “Ibleo”
Tel. 0932/25.69.59

SARDEGNA 
Cagliari (S. Gilla) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 070/27.59.37-6

Cagliari (Pirri) c/o C.C. “Marconi”
Tel. 070/56.38.01-2

Sassari c/o C.C. “Predda Niedda”
Tel. 079/26.02.82-4

I NEGOZI EVIDENZIATI IN GIALLO HANNO UN

ASSORTIMENTO SELEZIONATO DI PRODOTTI.

Visita il nostro sito www.bricocenter.it oppure scrivi a contattaci@bricocenter.it

CONDIZIONI DEI FINANZIAMENTI FINDOMESTIC
“Finanziamento a tasso 0”. Offerta valida dal 30 luglio al 16 agosto
2009. Importo minimo finanziamento a partire da € 200,00. Per tutte le con-
dizioni contrattuali si rinvia ai fogli informativi a disposizione della clientela
presso questo punto vendita e sul sito www.findomestic.it. Salvo approva-
zione di Findomestic Banca S.p.a. La promozione costituisce un’operazione
di “Credito Finalizzato” a cui verranno applicati i seguenti costi: mensilmen-
te spese di incasso rata € 1,30 (per pagamenti RID o bollettini postali) e,
addebitate sulla prima rata di rimborso, o imposta di bollo sul contratto
€ 14,62 per finanziamenti con durata fino a 18 mesi o imposta sostitutiva
dello 0,25% dell'importo finanziato per durate superiori a 18 mesi.
L’operazione di “Credito Finalizzato” consente al cliente di richiedere anche
la successiva apertura di una Linea di Credito. Il tasso ordinario della Linea
di Credito è TAN 19,68% e TAEG 21,56%.

Idropulitrice “K4.44”
Kärcher
• pressione max 130 bar • portata idrica
440 l/h • accessori in dotazione: lancia
standard, spazzola fissa, lancia getto
variabile, lancia sporco intenso, tubo
alta pressione 6 mt - Ref. 760339

€249,00l

1900W

maggior durata
per raffreddamento

a liquido

NOVITÀ


